Strzelce Op., dnia 07.03.2018r.

* DPS.600.ZP.160.2018
TRESC WNIESIONYCH ZAPYTAN WRAZ Z WYJASNIENIAMI
Wykonawcy zainteresowani uczestnictwem w zapytaniu ofertowym na zadanie: ,,Dostawa

chemii gospodarczej na potrzeby Domu Pomocy Spotecznej w Strzelcach Op. z filig
w Szymiszowie 1 filia w Lesnicy ul. Strazacka 8.

Dom Pomocy Spolecznej w Strzelcach Op. z filia w Szymiszowie i filig
w Lesnicy informuje, ze wplynely nastepujace pytania:

1.Czy zamawiajacy w zalaczniku nr 3 poz. 5 ma na mysli rekawice sterylne pudrowane
czy bezpudrowe ?

Odpowiedz:
Rekawice sterylne bezpudrowe 7,5 M.

2.Poz. 23 1 24 zalacznika nr 1 jaki sidolux 500ml, sidolux 51 nalezy wycenic¢?

Odpowiedz:
Nalezy wyceni¢ sidolux do nabtyszczania parkietu.




